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WARNING ATEX / HAZLOC
A Do not use in potentially explosive atmosphere.

Ne pas utiliser dans une atmospheére explosible.

A WARNING A ATTENTION

Before using this headlamp, you must: Avant d'utiliser cette lampe, vous devez :

- Read and understand all instructions for use. - Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.
- Become acquainted with its capabilities and - Vous familiariser avec votre produit, apprendre a
usage restrictions. connaitre ses performances et ses restrictions d'usage.
- Understand and accept the risks involved. - Comprendre et accepter les risques induits.

FAILURE TO HEED ANY OF LE NON-RESPECT D’UN SEUL DE CES
THESE WARNINGS MAY RESULT AVERTISSEMENTS PEUT ETRE LA CAUSE
\& IN SEVERE INJURY OR DEATH. DE BLESSURES GRAVES OU MORTELLE,S)

LED risk group 1 - IEC 62471
Do not stare at operating lamp. May be harmful to the eyes.

~

Ne regardez pas fixement le faisceau de la lampe de face. g@
Peut étre dangereux pour les yeux. PN
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Recharge time
Temps de charge

Rechargeable battery CORE PRO
Batterie rechargeable CORE PRO

100% [Y)
— 0°C/+32°F
3h

Q7=

J\/ e
S <~/ Charge indicator

Témoin de charge
Rl 9
Red In charge
Rouge En charge
Green End charge
Vert Charge terminée

Red and Green
Rouge et Vert

Accessories /
Accessoires

Headband / Bandeau

HELMET ADAPT Headband / Bandeau
RUBBER EX

CORE PRO @ UNI ADAPT
x4

Cable de charge pour CORE PRO
Charging cable for CORE PRO

Unconnected battery
Batterie non connectée
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Lamp operation /
Fonctionnement de votre lampe

Short pulse / Impulsion courte Long hold / Appui long Switching on & off /

Allumer, éteindre
‘) — K3
g [o]]

— . Sec. - \
®—E
Quick turn of the knob Turn and hold the knob for .. second ClA7

Tournez et relachez Tournez et maintenez .. secondes 2 sec.
Selecting a brightness level / BOOST
Sélectionner un niveau d’éclairage ‘
" ‘ @ 10 sec.
2 sec.

rore e, B
i Fe B

Ll lglgd

Lock - unlock /
Verrovuillage, déverrouillage

Reserve lighting / Energy gauge /
Réserve d’éclairage Jauge d’énergie

AL [Z_1 Orange/Orange
50 % - 10% d’autonomie

[ Red/Rouge

< 10 % d’autonomie

Green/Vert
> 50% d’autonomie

>
> Reserve lighting /

Réserve d’éclairage

Mounting on the headband /
Montage sur bandeau Headband installation
Installation du bandeau
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Helmet-mounting /
Montage sur casque

1. Installing the SLOT ADAPT / Installation du SLOT ADAPT
Temporary mounting
Installation temporaire
- 5
Permanent mounting
Installation permanente 2 gchlea"n ce {:Z} awf?e"rza‘ghying.

c,\-‘c‘
before applying. Attendre 24h

Nenoyer la surface 4h apres application.
avant application.

ER - 0%

2. Installation of the lamp / Mise en place de la lampe

Compatible

-VERTEX
-STRATO

Q

Installation aid
Aide au montage

E43E
i

PETZL.COM
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General info on Petzl lamps and batteries /
Généralités lampes et batteries Petzl

A. Battery precautions / Précautions piles

s +40°C/ + 104°F
- -20°C /- 4°F

B. Headlamp precautions / Précautions lampe

Q"’ (=
s &>

Cb

C. Cleaning - Drying / Nettoyage - Séchage

@ VA @ 3

D. Storage - Transport / Stockage - transport

7

'.\ 77"

E. Protecting the environment
Protection de I’environnement

B

F. Modifications - Repairs
Modifications - Réparations

\ &

» Petzl

G. FAQ - Contact
Questions - Contact

@ ,_\?__\ m) petzl.com
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Before using this headlamp, you must:

- Read and understand all Instructions for Use for this product, and for any equipment
used with it.

- Understand and accept the risks involved.

- Become acquainted with its capabilities and usage restrictions. Lamp not
recommended for children under 3 years old. Children under 12 years old using this
headlamp must do so under responsible adult supervision.

Failure to follow all instructions and warnings may result in serious injury or
death.

Nomenclature

(1) Selector knob, (2) White LED focused beam, (3) White LED wide beam, (4) Energy
gauge, (5) Lamp case, (6) Plate support, (7) Headband mounting plate, (8) Headband,
(9) SLOT ADAPT, (10) Charging cable, (11) CORE PRO rechargeable battery.

Lamp operation

Turning on & off, selecting

Turn the selector knob.

Locking / unlocking

Lock the lamp when not in use to avoid accidentally turning it on.

Reserve lighting

Reserve lighting: the lamp flashes when it enters reserve lighting, and 5 minutes
beforehand. When the lamp enters reserve lighting, it provides enough light to walk by,
but not enough for a dynamic activity.

Energy gauge

The energy gauge lights when the lamp is turned on or off.

CORE PRO rechargeable battery

Lithium-ion rechargeable battery for the PIXA R headlamp. Capacity: 1250 mAh.
Charge the battery completely before first use. Use only a Petzl rechargeable
battery.

In general, lithium-ion rechargeable batteries lose 10 % of their capacity each year.
After 800 charge/discharge cycles, they still have about 70 % of their initial capacity.
Charging the battery

WARNING

Charge only with the CORE PRO charging cable (supplied with the lamp or available as
an accessory). The charger’s output voltage must not exceed 5 V. Use only a Class |l
electrical, CE/UL approved charger (double insulation against hazardous voltages). The
battery may be subjected to power surges when it is connected to the power grid for
recharging. So it is necessary to use a charger with surge protection (IEC 61000-4-5
standard and CE marking). Do not leave the battery unattended while charging. Your
rechargeable battery’s connectors must be dry when charging.

Charging time

Charging time is approximately 3 hours and 30 minutes with a USB charger or a
computer. Warning: if several USB devices are connected to your computer, the
charging time can increase (up to 24 hours).

During charging, the charging indicator on the charging cable lights steady red, then
turns steady green when charging is complete. When the battery is not connected to
the charging cable, the charging indicator lights steady green and red

Replacing the rechargeable battery

Use only a Petzl rechargeable battery. Using another type of rechargeable battery can
damage the lamp. Do not use another type of rechargeable battery.

SLOT ADAPT

The SLOT ADAPT's acrylic adhesive is compatible with Petzl helmets. For other
helmets, verify compatibility with the helmet manufacturer.

Malfunction

Check the condition and correct polarity of the battery. Verify the absence of any
corrosion on the contacts. If corroded, clean the contacts by gently scraping them
without deforming them. If your lamp still does not work, contact Petzl.

General information on Petzl lamps
The EU declaration of conformity is available at Petzl.com.

A. Rechargeable battery precautions

WARNING - DANGER: there is a risk of explosion and burns.

WARNING: incorrect use can damage the rechargeable battery.

- Do not submerge the rechargeable battery in water.

- Do not dispose of a rechargeable battery in fire.

- Do not expose the battery to high temperatures. Follow the recommended usage and
storage temperatures.

- Do not destroy the rechargeable battery: it can explode or release toxic materials.

- If your rechargeable battery is damaged, deformed or cracked, do not dismantle it or
change its structure. Dispose of the rechargeable battery in accordance with current
local regulations.

- If the battery leaks electrolyte, avoid any contact with this caustic and dangerous
liquid; see a doctor if any contact occurs. Change out the battery and dispose of the
defective battery in accordance with current local regulations.

B. Lamp precautions

WARNING: a headband can pose a strangulation risk. There is a choking risk with
certain small parts (e.g. headband buckles).

Photobiological eye safety

The lamp is classified in risk group 1 (low risk) according to the IEC 62471 standard.
- Do not stare directly at the lamp when lit.

- The optical radiation emitted by the lamp can be dangerous. Avoid aiming the lamp’s
beam into another person’s eyes. Beware of the risk of blinding others in your work
environment, particularly in areas subject to traffic regulations.

- There is a risk of retinal damage from the emission of blue light, particularly in children.
Electromagnetic compatibility

Meets regulations concerning electromagnetic compatibility. WARNING: this does not
guarantee that interference will not occur. If you notice electromagnetic interference
between the lamp and electrical devices, turn off the lamp or keep it away from
sensitive electronic devices (e.g. avalanche beacons, flight controls, communications
equipment, medical devices).

ErP Directive

Complies with energy-related products Directive (ErP) 2009/125/EC.

- Instantaneous full brightness.

- Color temperature: 6500 K.

- Focused beam nominal angle: 18° / wide: 38°

- Number of switching cycles before failure: 15,000 minimum.

C. Cleaning, drying

If used in a damp environment, remove the rechargeable battery from the lamp and
leave the case open to dry. In the event of contact with seawater, rinse the lamp in
fresh water and dry it.

D. Storage, transport

To protect the lens, turn the lamp case so that the lens faces the plate. This action
inhibits accidental switching-on by locking the selector knob.

For long-term storage, remove the rechargeable battery from the lamp.

E. Protecting the environment

Dispose of the lamp only in accordance with current local regulations.

F. Modifications/repairs

Prohibited outside of Petzl facilities, except replacement parts.

G. Questions/contact

The Petzl guarantee

This lamp is guaranteed for 5 years against any defects in materials or manufacture
(except the rechargeable battery, which is guaranteed for 2 years or 300 cycles).
Exclusions from the guarantee: more than 300 charge/discharge cycles, normal wear
and tear, oxidation, modifications or alterations, incorrect storage, poor maintenance,
damage due to accidents, to negligence, or to improper or incorrect usage.
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Petzl is not responsible for the consequences, direct, indirect or accidental, or any
other type of damage befalling or resulting from the use of its products.

Avant d'utiliser cette lampe, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation du produit et des équipements
liés.

- Comprendre et accepter les risques induits.

- Vous familiariser avec votre produit, apprendre & connaitre ses performances et ses
restrictions d'usage. Lampe déconseillée aux enfants de moins de 3 ans. L'utilisation
de cette lampe frontale par un enfant de moins de 12 ans doit se faire sous la
surveillance d’un adulte responsable.

Le non-respect de 'ensemble des instructions et des avertissements peut étre
la cause de blessures graves ou mortelles.

Nomenclature

(1) Bouton sélecteur, (2) Led blanche du faisceau focalisé, (3) Led blanche du faisceau
large, (4) Témoin de charge de la batterie, (5) Boitier lampe, (6) Support de platine, (7)
Platine de fixation du bandeau, (8) Bandeau, (9) SLOT ADAPT, (10) Cable de charge,
(11) Batterie rechargeable CORE PRO.

Fonctionnement de votre lampe

Allumer, éteindre, sélectionner

Tournez le bouton sélecteur.

Verrovuillage / déverrouillage

Veillez a verrouiller votre lampe quand vous ne I'utilisez pas, pour éviter tout risque
d’allumage intempestif.

Réserve d’éclairage

Passage en réserve d’éclairage : clignotement de la lampe 5 minutes avant et au
passage en réserve. Quand votre lampe passe en réserve, vous disposez d’un
éclairage réduit qui vous permet de marcher, mais qui est insuffisant pour pratiquer une
activité dynamique.

Jauge d’énergie

La jauge d’énergie fonctionne a I'allumage et a I'extinction de votre lampe.

Batterie rechargeable CORE PRO
Batterie rechargeable lithium-ion pour lampe frontale PIXA R. Capacité : 1250 mAh.
gez la batterie = avant la p| i il Utilisez
une batterie g Petal.
De maniere générale, les batteries rechargeables lithium-ion perdent 10 % de leur
capacité par an. Au bout de 300 cycles de charge/décharge, elles ont encore environ
70 % de leur capacité initiale.
Charge de la batterie
Attention
Rechargez uniquement par le cable de charge CORE PRO (fourni avec la lampe ou
disponible en accessoire). La tension délivrée par le chargeur ne doit pas dépasser
5 V. Utilisez uniquement un chargeur homologué CE/UL de classe Il électrique
(double isolation contre les tensions dangereuses). La batterie peut étre soumise aux
surtensions lorsqu’elle est branchée au réseau électrique pour étre rechargée. Pour
cela, il est nécessaire d'utiliser un chargeur protégé contre les surtensions (norme IEC
61000-4-5 et marquage CE). Ne laissez pas la batterie sans surveillance pendant la
charge. Les connecteurs de votre batterie rechargeable doivent étre secs lors de la
charge.
Temps de charge
Le temps de charge est d’environ 3 heures et 30 minutes sur chargeur USB et
ordinateur. Attention, la connexion simultanée de plusieurs périphériques USB sur votre
ordinateur peut allonger le temps de charge (jusqu’a 24 heures).
Pendant la charge, le témoin de charge, situé sur le cable de charge, est allumé en
rouge fixe, puis en vert fixe lorsque la charge est compléte. Si la batterie n’est pas
branchée sur le cable de charge, le témoin de charge est allumé en vert et rouge fixes.
de la batterie gt
Utilisez uniquement une batterie rechargeable Petzl. L'utilisation d’un autre type de
batterie rechargeable pourrait endommager votre lampe. N'utilisez pas d’autre batterie
rechargeable.

SLOT ADAPT

L'adhésif acrylique du SLOT ADAPT est compatible avec les casques Petzl. Pour les
autres casques, vérifiez la compatibilité avec le fabricant.

Dysfonctionnement

Vérifiez I'état de la batterie et le respect de la polarité. Vérifiez I'absence de corrosion
sur les contacts. En cas de corrosion, grattez Iégerement les contacts sans les
déformer. Si votre lampe ne fonctionne toujours pas, contactez PetzI.

Généralités lampes Petzl
La déclaration de conformité UE est disponible sur Petzl.com.

A. Précautions batterie rechargeable

ATTENTION DANGER, il y a un risque d’explosion et de brdlure.

Attention, un usage incorrect peut provoquer une détérioration de la batterie
rechargeable.

- Ne plongez pas la batterie rechargeable dans I'eau.

- Ne jetez pas au feu une batterie rechargeable.

- N'exposez pas la batterie a des températures élevées. Respectez les températures
d'utilisation et de stockage préconisées.

- Ne détruisez pas une batterie rechargeable : elle peut exploser ou dégager des
matieres toxiques.

- Si votre batterie rechargeable est endommagée, déformée ou fendue, ne la démontez
pas et ne modifiez pas sa structure. Mettez votre batterie rechargeable au rebut
conformément a la réglementation locale en vigueur.

- Si une fuite d’électrolyte de batterie a lieu, évitez tout contact avec ce liquide corrosif
et dangereux, contactez un médecin si c’est le cas. Changez la batterie et rebutez la
batterie défectueuse conformément a la réglementation locale en vigueur.

B. Précautions lampe

Attention, un bandeau peut présenter un risque de strangulation. Il'y a un risque
d’étouffement avec certaines petites pieces (par exemple, les boucles de bandeau).
Sécurité photobiologique de I'ceil

Lampe classifiée dans le groupe de risque 1 (risque faible) selon la norme IEC 62471.
- Ne regardez pas fixement la lampe allumée.

- Les rayonnements optiques émis par la lampe peuvent étre dangereux. Evitez de
diriger le faisceau de la lampe dans les yeux d’une personne. Attention au risque
d’éblouissement des personnes dans votre environnement, notamment dans les zones
réglementées par le code de la route.

- lly a un risque de Iésion rétinienne liée & I'émission de lumiére bleue, particulierement
chez les enfants.

s S o

Conforme aux réglementations concernant la compatibilité électromagnétique.
Attention, cela ne garantit pas que des interférences ne puissent pas se produire
Si vous constatez des interférences électromagnétiques entre votre lampe et des
appareils électriques, éteignez la lampe ou éloignez-la des appareils électroniques
sensibles (par exemple, détecteurs de victimes d’avalanche DVA, commandes de vol,
équipements de communication, dispositifs médicaux).

Directive ErP

Conforme a la Directive (ErP) 2009/125/CE sur les produits liés a I'énergie.

- Lumiére complete instantanée.

- Température de couleur : 6500 K.

- Angle nominal du faisceau focalisé : 18° / large : 38°.

- Nombre de cycles de commutation avant défaillance : 15.000 minimum.

C. Nettoyage, séchage

En cas d'utilisation en milieu humide, retirez la batterie rechargeable de la lampe et
séchez-la boitier ouvert. En cas de contact avec de I'eau de mer, rincez a I'eau douce
et séchez la lampe.

D. Stockage, transport

Pour protéger la vitre de la lampe, retournez le boitier lampe avec la vitre face contre
la platine. Cette action empéche tout allumage intempestif en verrouillant le bouton
sélecteur.

Pour un stockage longue durée, retirez la batterie rechargeable de votre lampe.

E. Protection de I’environnement

Pour la mise au rebut de votre lampe, veillez & respecter la réglementation locale en
vigueur.

F. Modifications/réparations

Interdites hors des ateliers Petzl, sauf piéces de rechange.

G. Questions/contact

Garantie Petzl

Cette lampe est garantie pendant 5 ans (hors batterie rechargeable garantie 2 ans ou
300 cycles) contre tout défaut de matiére ou de fabrication. Limites de la garantie :
plus de 300 cycles de charge/décharge, I'usure normale, I'oxydation, les modifications
ou retouches, le mauvais stockage, le mauvais entretien, les dommages dus aux
accidents, aux négligences, aux utilisations pour lesquelles ce produit n'est pas
destiné.

Responsabilité
Petzl n'est pas responsable des conséquences directes, indirectes, accidentelles ou de
tout autre type de dommages survenu ou résultant de I'utilisation de ce produit.
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Pfed pouzivanim této celové svitiiny je nutné:

- Precist vechny pokyny pro pouZiti tohoto produktu a jakéhokoliv vybaveni
pouzivaného s nim a rozumét jim.

- Pochopit a prijmout rizika spojena s jeho pouzivanim.

- Seznamit se s moznostmi vyrobku a se zékazy jeho pouZiti. Svitiina neni vhodna

pro déti mladsi 3 let. Déti mladsi 12 let smi pouzivat svitiinu pouze pod dohledem
odpovédné dospélé osoby.

Nedodrzeni vSech t&chto pokynti a upozornéni mize vést k vaznému poranéni
nebo smrti.

Popis ¢éasti
(1) Piepinag, (2) Cira LED zaostfeny kuzel, (3) Cira LED Siroky kuZel, (4) Indikator

energie, (5) Télo svitiny, (6) Drzék svitiiny, (7) Adaptér na hlavovy pasek, (8) Hlavovy
pasek, (9) SLOT ADAPT, (10) Nabijeci kabel, (11) CORE PRO dobijeci akumulator.

Obsluha svitilny

Zapnuti a vypnuti, volba intenzity sviceni

Otodte prepinatem.

Uzaméeni / odemknuti

Pokud svitiinu nepouzivate, uzamknéte ji, abyste se vyhnuli jejimu nechténému zapnuti.
Zalozni sviceni

Zélozni svétlo: svitilna zablika pfi pfepnuti do zalozniho reZimu a 5 minut pred
prepnutim. Po pfepnuti do zélozniho rezimu svitiina vydévé dostacujici svétlo pro chlizi,
nikoliv v&ak pro dynamickou aktivitu.

Indikétor stavu akumulétoru

Indikator stavu nabiti se rozsviti pfi zapnuti nebo vypnuti svitiiny.

CORE PRO dobijeci akumulator

Litium-ionovy dobijeci akumulator pro &elovou svitiinu PIXA R. Kapacita: 1250 mAh.
PFed prvnim pouzitim akumulator pIné nabijte. Pouzivejte pouze akumulatory
Petzl.

VSeobecné Li-ionové akumulatory ztraceji 10 % kapacity kazdy rok. Po 300 nabiti/vybiti
maji stéle 70 % plvodni kapacity.

Dobijeni akumulatoru

UPOZORNENI

Dobijejte pouze kabelem pro CORE PRO (dodavanym se svitinou nebo dostupnym
jako prislugenstvi). Vystupni napéti nabiiecky nesmi prekrodit 5 V. PouZivejte pouze
nabijecky schvalené dle CE/UL, oznac¢ené Trida Il (dvojita izolace proti dotykovému
napéti). Akumulator mdze byt pri zapojeni do elektrické sité za Gc¢elem nabijeni vystaven
prepéti. Proto je nutné pouzivat nabfjecku s prepétovou ochranou (oznaenou normou
IEC 61000-4-5 a CE). Akumulator neponechavejte pfi nabijeni bez dozoru. Kontakty
dobijectho akumuléatoru musi byt pfi nabiieni suché.

Doba nabijeni

Doba nabijeni je pfiblizné 3 hodiny a 30 minut s USB nabije¢kou nebo na pocitadi.
Upozornéni: pokud je k poéitaci pfipojeno nékolik USB zafizeni, doba dobijeni se mize
prodlouzit (az na 24 hodin).

V priibéhu dobijent sviti indikétor na nabijecim kabelu nepreru§ované Gervené a zacne
svitit zelené pifi Uplném nabiti. Pokud neni akumulator pripojen ke kabelu, indikator
nabijeni sviti nepferuSované zelené a cervens.

Vyména akumulatoru

Pouzivejte pouze akumulatory Petzl. Pouziti jiného typu akumulatoru méize svitinu
poskodit. NepouZivejte jiny dobijeci akumulator.

SLOT ADAPT

Akrylatové lepidlo adaptéru SLOT ADAPT je slucitelné s pfilbami Petzl. U jinych typt
prileb si ovéte u vyrobce piilby slucitelnost lepidla.

Poruchy

Zkontrolujte stav a polaritu bateri. Provéte, zda na kontaktech nejsou jakékoliv znamky
koroze. Pokud ano, opatrné je ogistéte aniz byste je deformovali. Pokud svitiina i
naddle nefunguije, kontaktujte Petzl.

VSeobecné informace o s
Prohlaseni o shodé EU je dostupné na Petzl.com.

nach znacéky Petzl

A. Bezpeénostni opatieni pro akumulatory

POZOR - NEBEZPEC!: riziko vybuchu a popaleni.

UPOZORNENI: nespravné pouziti méize zplisobit poskozeni akumulétoru.

- Akumulator neponofujte do vody.

- Pouzity akumulator nevhazujte do ohné.

- Akumulator nevystavuijte vysokym teplotam. DodrZujte doporucené teploty pro pouziti
a skladovani.

- Akumulator se nepokousejte rozbit, mize explodovat, nebo vyloudit toxicke latky.

- Pokud je akumulator poskozeny, deformovany nebo praskly, nerozebirejte ho nebo
neméite jeho strukturu. Pouzity akumulator zlikvidujte podle soucasnych platnych
predpist pro vasi zemi.

- Pokud z akumulatoru prosakuije elektrolyt, vyhnéte se jakémukoliv kontaktu s touto
Ziravou a nebezpecnou kapalinou; pokud dojde ke kontaktu, vyhledejte Iékarskou
pomoc. Akumulétor vyménte a vadny akumulator zlikvidujte podle soucasnych
platnych predpist pro vasi zemi.

B. Bezpecénostni opatieni pro svitilny

UPOZORNENI: hlavovy pasek miize predstavovat nebezpedi skrceni. Nebezpedi
dueni po spolknuti nékterych malych dilli (napf. prezky hlavového pasku).
Fotobiolobicka bezpecnost oéi

Svitiina se fadi do rizikové skupiny 1 (nizké nebezpeci) dle normy IEC 62471.

- Nedivejte se piimo do svitilny, pokud je rozsvicena.

- Svételné zareni vyzafované svitinou méize byt nebezpecné. Svételny kuzel nesmérujte
do oci ostatnich osob. Pozor na riziko oslepenti ostatnich ve vasem pracovnim
prostiedi, zejména v oblastech podiéhajicich dopravnim predpistim.

- Nebezpeci poskozeni sitnice vyzarfovanym modrym svétlem, zejména u déti.
Elektromagneticka kompatibilita

Spliuje nafizeni tykajici se elektromagnetické slugitelnosti. UPOZORNENI: to
nezarucuje, Ze nedojde k ruseni. Pokud zaznamenate elektromagnetické ruseni mezi
vasi svitinou a elektrickymi zafizenimi, svitiinu vypnéte nebo udrzujte mimo citlivé
elektronické zafizeni (napf. lavinovy vyhledavac, letova zafizeni, komunikaéni zarizeni,
lékarské pristroje).

Smérnice ErP

Splruje pozadavky smérnice souvisejici se spotiebou energie (ErP) 2009/125/EC.

- Okamzity plny jas.

- Teplota barvy: 6500 K.

- Jmenovity dhel tizkého kuzele svétla: 18 ° / Sirokého: 38 °.

- Pocet prepinacich cykli pred selhanim: 15 000 minimum.

C. Cisténi, suseni

Pokud svitinu pouzivate ve vihkém prostredi, vyjméte akumulator ze svitiiny a oteviené
pouzdro nechte vyschnout. V pfipadé kontaktu s mofskou vodou svitiinu oplachnéte
Cistou vodou a vysuste.

D. Skladovani, preprava

Abyste chranili Socku svitilny, otodte ji smérem k drzéku. Tento krok zabranuje
nahodnému zapnuti svitiny uzamcenim prepinace.

Pi dlouhodobém uskladnéni vyjméte akumuldtor ze svitilny.

E. Ochrana zivotniho prostredi

Suitilnu zlikvidujte pouze podle soucasnych platnych predpisti pro vasi zemi.

F. Upravy/opravy

Jsou zakazany mimo provozovny znacky Petzl, kromé vymény néhradnich dild.
G. Dotazy/kontakt
Zaruka Petzl

Na tuto svitiinu se vztahuje 5 leta zaruka na vady materidlu nebo vady vzniklé ve
vyrobé (kromé akumulatoru, u kterého je zaruka 2 roky nebo 300 cykIl). Zaruka se
nevztahuje na: pouzivani po vice nez 300 nabijecich cyklech, oxidaci, vady vzniklé
bé&Znym opotiebenim a roztrzenim, zménou a Upravou vyrobku, nespravnou Udrzbou a
skladovanim, poskozenim pfi nehodé ¢i z nedbalosti a nevhodnym anebo nespravnym
pouzitim.

Zodpovédnost

Petzl neni odpovédny za nésledky pfimé, nepfimé nebo ndhodné ani za Skody vzniklé v
pribéhu pouzivani tohoto vyrobku.
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